



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΝΟΜΟΣ ΕΥΒΟΙΑΣ  
ΔΗΜΟΣ ΔΙΡΦΥΩΝ – ΜΕΣΣΑΠΙΩΝ  
ΝΠΔΔ ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ  
ΔΙΡΦΥΩΝ – ΜΕΣΣΑΠΙΩΝ ( ΔΗ.Κ.Α.ΔΙ.ΜΕ)  
Ταχ. Δ/ση : Αβάντων 12  
Ταχ.κώδικας : 344 00

Ψαχνά 24/9/2020

## ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Η ΔΗΚΑΔΙΜΕ Δήμου Διρφύων- Μεσσαπίων υπό την δικαιοδοσία της οποίας είναι το Δημοτικό Στάδιο Ψαχνών, ενημερώνει όλους τους Συμπολίτες μας για την καταστροφή που διέπραξαν κατά την διάρκεια της νύχτας 23/9/2020 Τετάρτη προς Πέμπτη άγνωστοι, επιφέροντας μεγάλες ζημιές κυρίως στον αγωνιστικό χώρο του Σταδίου διαπερνώντας με μηχανές, προκαλώντας μεγάλη ζημιά σε όλο το τάπητα.

Η απαράδεκτη αυτή ενέργεια συμβαίνει την περίοδο αυτή της γενικής συντήρησης- ανακαίνισης και πολλών προγραμματισμένων νέων έργων και εργασιών σε όλες τις δομές εντός και πέριξ του χώρου του Σταδίου και μάλιστα όπου ειδικά συνεργεία εργάζονται για την ανακατασκευή του τάπητα μετά τις πλημμύρες, δαπανώντας η ΔΗΚΑΔΙΜΕ χιλιάδες ευρώ για τον στίβο, τουαλέτες, σκάμματα, τάπητα του 8x8, γήπεδο τένις κλπ, ώστε με το μεγάλο έργο του Δήμου το ΚΛΕΙΣΤΟ ΣΤΑΔΙΟ και με την συνεργασία της Περιφέρειας να δημιουργήσουμε ένα μεγάλο πρότυπο Αθλητικό Κέντρο στο Δήμο μας όπως αξίζει για όλους.

Είναι αδιανόητο και τραγικό εάν από την μία απαιτούμαι να κατασκευάζουμε έργα προς όφελος των πολιτών και περισσότερο των νέων ανθρώπων και να προσπαθούμε να τους μυήσουμε στο Πολιτισμό – στον Αθλητισμό και άλλοι σε μία νύχτα να τα διαλύουν όλα με άρρωστες σκοπιμότητες, μάλιστα στις δύσκολες αυτές για τον τόπο μας συγκυρίες όπου και το τελευταίο ευρώ είναι απαραίτητο.

Πολλάκις έχουν διαπραχθεί και κατά το παρελθόν μεγάλες ζημιές παραβιάζοντας- σπάζοντας κλειδαριές και αλυσίδες και εισχωρώντας εντός του σταδίου, αλλά ότι θα πρόβαιναν σε τέτοιου είδους λυσσαλέες πράξεις ήταν πέρα από κάθε σκέψη.

Παρακαλούμε όποιος έχει αντιληφθεί ή γνωρίζει οτιδήποτε να ενημερώσει εμάς η την αστυνομία που έχει αναλάβει την υπόθεση για την παραδειγματική τιμωρία των ενόχων.

Και ποτέ μην ξεχνάμε ότι κάθε έργο που η πολιτεία η ο Δήμος κατασκευάζει σε μια κοινωνία είναι για τους πολίτες άρα η ευθύνη για την προστασία του ανήκει σε όλους μας και ειδικότερα σε αυτούς που το χρησιμοποιούν προς όφελος τους είτε είναι αθλητές είτε ομάδες είτε απλοί πολίτες..!

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ της ΔΗΚΑΔΙΜΕ